
ЗВІТ 

постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань освіти, науки 

та культури про роботу за 2024 рік 

 

Постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки та культури (далі – 

постійна комісія) утворена рішенням другого пленарного засідання першої сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання від 01 грудня 2020 року № 20 

«Про утворення та обрання постійної комісії Полтавської обласної ради з питань 

освіти, науки та культури» (зі змінами). До складу постійної комісії входять 

дев’ять депутатів обласної ради, голова постійної комісії – Діденко Олег 

Григорович. 

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 

скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради восьмого скликання, 

іншими законами та нормативно-правовими актами. 

Діяльність постійної комісії спрямована на забезпечення надання якісних та 

доступних послуг у сферах освіти, науки та культури, створення належних умов 

для навчання, комфортного та безпечного перебування дітей в закладах освіти, 

популяризацію традиційної народної культури, збереження об’єктів культурної 

спадщини Полтавської області. 

Протягом 2024 року постійна комісія здійснювала свою діяльність в 

обставинах, що потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, 

вирішення питань життєдіяльності області та організовувала свою роботу з 

урахуванням встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного 

стану та необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації. 

Основною формою роботи постійної комісії є її засідання, які проводяться в 

порядку, передбаченому Положенням про постійні комісії обласної ради 

восьмого скликання та Порядком проведення засідань постійних комісій 

Полтавської обласної ради із застосуванням режиму відеоконференції. 

У 2024 році постійною комісією проведено 8 засідань, на яких розглянуто 

67 питань. За наслідками розгляду питань було ухвалено 63 рекомендації. 

Участь у роботі постійної комісії брали голова обласної ради, заступники 

голови обласної ради, керівники структурних підрозділів обласної військової 

адміністрації, керівники суб'єктів господарювання спільної власності 

територіальних громад області, представники засобів масової інформації. 

У 2024 році в порядку контролю постійною комісією розглянуто проєкт 

рішення «Про виконання Програми збереження культурної спадщини 

Полтавської області на 2021 – 2023 роки» та питання «Про виконання 

Комплексного плану заходів з відзначення Року дитини в Полтавській області у 

2023 році». Крім того, заслухано інформацію про хід виконання у 2023 році та 

І півріччі 2024 року таких програм: 

1. Комплексної Програми розвитку культури і мистецтва в Полтавській 

області на 2021 – 2025 роки. 
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2. Обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

на 2021 – 2025 роки. 

3. Програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 

2025 роки». 

4. Обласної програми розвитку закладів позашкільної освіти спортивного та 

фізкультурно-оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки. 

5. Регіональної Програми підтримки наукової та інноваційної діяльності у 

Полтавській області на 2021 – 2024 роки. 

6. Регіональної програми «Дітям Полтавщини – якісне харчування» на 2021 – 

2024 роки. 

7. Обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2020 – 2024 роки. 

Постійною комісією протягом 2024 року розглянуто 19 проєктів рішень 

обласної ради, з них на розгляд сесії обласної ради комісією внесено 7 проєктів 

рішень, що стосувалися вирішення питань управління об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 

порушення клопотань щодо присудження Премії Верховної Ради України 

педагогічним працівникам. 

Постійна комісія протягом 2024 року розглянула звіти 46 суб'єктів 

господарювання спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області, які перебувають в оперативному управлінні Департаменту 

культури і туризму Полтавської обласної військової адміністрації та 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації. 

Окремо було заслухано інформацію: 

про діяльність Полтавського регіонального центру підвищення кваліфікації 

у 2023 році та пріоритетні напрями роботи у 2024 році; 

про діяльність Полтавського обласного центру національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради; 

про діяльність Полтавського спортивного ліцею Полтавської обласної ради; 

про діяльність Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною 

підготовкою Полтавської обласної ради; 

про діяльність Полтавського обласного центру науково-технічної творчості 

учнівської молоді Полтавської обласної ради. 

З метою вивчення роботи Обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-

технологічна академія імені А.С.Макаренка» Полтавської обласної ради 

22 жовтня 2024 року було проведено виїзне засідання постійної комісії у місті 

Кременчуці. 

Серед пріоритетних напрямків, якими опікувалася постійна комісія: робота 

закладів освіти в умовах воєнного стану; розвиток національно-патріотичного 

виховання молоді. Зокрема, постійною комісією було підтримано питання про 

затвердження переліку та граничної чисельності посад Полтавського ліцею з 

посиленою військово-фізичною підготовкою імені Віталія Грицаєнка 

Полтавської обласної ради. Також постійною комісією переглянуто та 

ініційовано збільшення чисельності посад Кременчуцького ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою імені Героя України Віталія Коваля 
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Полтавської обласної ради. Постійна комісія погодила персональний склад 

Піклувальних рад вказаних закладів. 

Також регулярно опрацьовувалося питання роботи Полтавського обласного 

центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської 

молоді Полтавської обласної ради. 

Крім того, постійна комісія ініціювала розроблення переліку категорій осіб, 

які у виняткових випадках можуть звільнятися від плати за проживання та 

утримання учнів у пансіонах закладів освіти обласного підпорядкування. 

Ще одним важливим напрямком роботи комісії було питання стосовно 

плану формування мережі закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття 

повної загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року, та їх орієнтовного 

переліку. Для його вивчення, аналізу та узгодження залучалися представники 

громад області, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової 

адміністрації, фахівці швейцарсько-українського проєкту «Децентралізація для 

розвитку демократичної освіти» Громадської організації «Розвиток 

громадянських компетентностей в Україні». 

 

 

 

Голова постійної комісії       Олег ДІДЕНКО 

 


